

复工复产 开鑫金服以“科技+金融”为企业“输液”

突如其来的疫情,打乱了众多企业的工作计划。原材料购买、工厂生产、产品销售……,行业物资和资金流动的各个环节都受到了不同程度的影响。“复工复产”的号角已然吹响,但拿到“复工通行证”只是企业步入正轨的第一个关口,如何解决复工后的金融供应才是企业“重启”的重中之重。此次新冠肺炎疫情的暴发是一场考验中国资源配置能力的大考,也成为了金融机构科技实力的试金石。

引4.45亿“活水”,为防疫企业、受困企业解决资金困境

“这段时间我们优先对接三类企业:防疫一线企业,受疫情影响短期流动性紧张企业,以及供应链环节中的中小制造业企业。发挥线上资产交易的功能,为企业加急提供资产交易服务,帮助盘活资金,解决当下困境。”开鑫金融科技服务江苏有限公司(以下简称“开鑫金服”)总经理周治翰表示。根据中国中小企业协会2月发布的《关于新冠肺炎疫情对中小企业影响及对策建议的调研报告》数据显示,资金紧张成为当前中小企业的最大困难。参与调研问卷的6422家中小企业中,近7成的中小企业反映营业收入减少,近9成企业账上资金支撑不到3个月,其中33.73%的企业账上资金支撑不到1个月,32.75%的企业反映能支撑2个月。只有9.89%的企业能支撑半年以上。

企业复工季开启,但是一方面防疫企业生产产量,资金补充不及;另一方面旅游、交通、餐饮、娱乐等行业停业,企业资金流动性出现紧张,并且制造行业的中小企业若长期不能复工生



产,也对企业生存造成威胁。

周治翰表示,疫情发生以后,开鑫金服旗下开鑫中心专门抽调业务骨干准备项目审批资料,实行7×24小时在线服务,并开辟“绿色通道”快速协调各个部门进行线上审核。通过全流程的线上化操作,为企业加急解决融资需求,“从交易的速度上来看,甚至比疫情之前还有所提高。”

同时,作为一家金融科技服务企业,开鑫金服还运用大数据风控,降低防疫一线企业的服务门槛,尽快保证企业的采购、防疫和急需物资的需求。

例如,为服务于泰州医药高新技术产业开发区(我国唯一的国家级医药高新区)的泰州东方中国医药控股集团提供金融资产挂牌交易,帮助企业盘活资产,补充流动资金

4000余万元,保障其在疫情期间的防疫急需物资采购,为医药高新区内企业安全复工复产助力;从了解企业需求到安排资金到账,仅用时一周时间,为江苏洪泽湖游船旅游开发有限公司挂牌应付账款资产转让标的3300余万元,并于半日内落实资金完成全部转让。帮助其解决由于洪泽湖古堰等4A景区关闭,引发的资金不足以支付工程款的难题;依托开鑫金服供应链系统在线服务,为江阴市华士镇的源顺化学有限公司获得240万元的授信额度,满足其流动性需求。

据了解,从1月31日2月6日,开鑫金服旗下开鑫中心为企业输送的金融活水共计4.45亿元。面对疫情,科技在金融领域的应用使得开鑫金服既能快速进行空间跨越和远程协作,又能迅速运用数据的分析,支持一线业务的分类的预

判,并且有针对性的采取有效的服务措施。

输出远程办公解决方案,解决企业复工难题

战“疫”仍在持续,但经济的脉搏已经汨汨而动。金融科技服务企业不仅将科技应用在引入资金“活水”,也为供应链金融服务链条上的企业输出远程办公的解决方案。

一场疫情让很多企业的远程办公管理短板暴露出来,对于很多企业来说,远程办公不仅需要会议系统,还需要远程操作内网,并确保企业内部生产运营数据的安全。在周治翰看来,远程办公解决方案不仅需要解决沟通的问题,而且需要解决实际业务操作运行的问题。

目前,开鑫金服主要围绕基础技术支撑、人力资源管理和综合事务管理三个企业管理重点维度,为供应链金融服务链条上的企业输出远程办公解决方案;基础技术支撑,实现高效办公整合包括网络、安全、桌面管控等多种技术,实现远程办公、多个办公软件协同办公、多人远程实时语音、视频和投屏会议的云端高效管理;全面的远程人力资源管理服务提供从疫情报告到工作日报、招聘、培训的全面远程人力资源管理服务;线上综合事务管理,提高流程效率提供从用印、采购等日常审批到权限代理、线上会议室的各种远程办公管理服务。

“接下来,对于江苏各地中小企业面临的资金困境,以及一线战“疫”企业的生产稳定性,我们会继续密切关注;同时围绕助力企业,为更多供应链金融服务链条上的企业输出远程办公的解决方案,帮助企业提高效率。”周治翰表示。



汝阳县内埠镇西金庄:防疫春耕两不误 脱贫振兴看榜样

本报讯(记者 董世锋)眼下正是春耕生产大忙季节,洛阳市汝阳县内埠镇西金庄村在抓好新冠肺炎疫情防控的同时,抓紧开始恢复农业生产。

内埠镇西金庄村是个仅有315户、1275人的省级贫困村。2015年9月,王劲被工河南省分行下派到西金庄村担任驻村第一书记后,他在省、市工商银行的大力支持下,近年来,为村里建起党群服务中心。为解决群众出行难,增加农民收入,还给该村修建公路,安装路灯、

建起光伏发电项目,解决吃水难问题等扶贫项目,使内埠镇西金庄村有了翻天覆地的变化。

新冠疫情发生后,王劲在带领村党支部做好疫情防控的同时,积极向省、市行汇报村里实际情况,在防护物资极其紧缺的情况下,市行为该村联系解决部分物资需求,近日,工商银行河南省分行又向内埠镇西金庄村捐赠防疫款项5万元,全力支持该村做好新冠肺炎疫情防控和春耕备耕工作。

全力确保复工安全

汝州市市场监管局开展拼、改装车专项整治



本报(记者 董世锋 王成)由于新冠肺炎疫情爆发,全国人民齐心协力“抗疫”,一年一度的“3.15”活动也随之延后。随着各地各行业陆续复工,河南省汝州市市场监督管理局在做好“抗疫”的各项工作的同时,局党组抓本职工作不松懈,在2020年“3.15”到来之际,党组书记、局长范强立亲自进行部署安排今年“3.15”专项治理活动。

2020年3月16日上午,由主管副局长安中杰带领市局综合行政执法大队、洗耳河街道市场监管所和庙下镇市场监管所执法人员,依据2019年6月1日国务院新颁布实施的《报废机动车回收管理办法》第二十二条第二款赋予的职责,对我市沿洛界公路许寨村、春店村、湾子村等村公路沿线,利用“报废汽车”“五大总成”和其他零部件拼装机动车或者出

售报废汽车整车、拼装机动车”的行为予以查处,严厉打击了非法拼、改装机动车行为。

为了此次专项整治行动取得实效,首先安排执法人员对拼装机动车停放位置进行摸排,做到心中有数;并从外地联系了车辆专用清障车备用。行动开始后,对发现有涉嫌拼、改装车辆的,先对当事人讲清其违反的相关法律法规,使其能够积极主动配合,自己将车开往指定地点进行扣押,极个别当事人在对其讲明法律法规的情况下仍不配合工作和“无主”车辆,采取行政强制措施,动用清障车等运输工具,将涉嫌拼、改装的车辆依法强制扣押。为避免非法车辆闻风转移,执法人员中午不休息,在田间地头简单用过工作餐之后继续查处,加班加点开展行动。

本次行动,在短短几个小时内,查处涉嫌违法拼、改装车辆7辆,产生了极大的震慑效果。主管副局长安中杰表示:“下一步,我局将在日常监督检查的基础上,持续加大对拼、改装机动车市场整治力度,与主管部门、相关部门及属地管理部门一起对拼、改装机动车行业保持高压态势,采取发现就查、露头就打,绝不姑息迁就,切实维护 and 规范我市市场经济秩序。”

工商银行洛阳分行积极开展“3·15”消费者权益保护主题活动

本报讯(记者 董世锋)为持续推动全行消费者权益保护工作,做好新冠肺炎疫情期间金融服务支持,不断增强金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,工商银行洛阳分行在“3·15”国际消费者权益日期间积极开展形式多样的消费者权益保护教育宣传活动。



3月9日至3月15日,该行以“以金融消费者为中心助力疫情防控”为口号,紧密结合当前疫情防控工作要求,突出线上服务推广力度和功能优化,因地制宜开展形式多样的教育宣传活动,充分利用各类载体投放活动口号、电子海报和与本次活动内容相关的金融知识宣传音频、视频和图文资料。以提升服务意识、提高消费者风险意识和自我保护能力为主题,以教育引导金融消费者法定权利、倡导依法维权、普及疫情防控期间的各项金融服务政策为主线,实现增强消费者金融消费安全意识、营造健康和谐的金融消费环境的目标。

同时,全行通过多种渠道,引导消费者用好线上金融工具,在线使用7×24小时金融服务,保障客户足不出户办理金融业务的需求。大力宣传疫情期间涉及医疗防护用品、理财投资的诈骗典型案例,提醒客户在非正常时期提升风险防范意识、依法维权意识,切实保护消费者权益。该行针对疫情期间特点,创新工作思路制定详细活动方案,组织员工充分利用抖音、H5、美篇等网络自媒体和行内“融e联”、“融e行”、“95588短信”等行内平台,以及微信公众号、媒体宣传等方式,宣传我行线上服务功能和优势,引导客户通过自助银行、网上银行办理业务,减少外出和网点聚集。

乐信旗下分期乐配合警方打击假冒APP诈骗

假冒金融类APP借疫情肆虐,给众多平台和用户利益造成威胁。近期,分期乐信息安全和反欺诈部门通过技术攻坚,摸清了假冒APP电信诈骗的完整产业链,正联合监管执法机构开展对假冒APP黑色产业链的治理行动,在此也提醒广大用户,下载软件时一定要通过App Store和手机应用市场等正规的官方渠道,谨慎点击不明短信中的下载链接,避免上当受骗。

据介绍,诈骗团伙通常会将服务器设在国外,然后通过注册短链接服务,制作欺诈短信下发给目标用户。目标用户点击短链接后,会跳转到假冒APP提供的引导下载页面。假冒APP一般和正规APP的名称、图标以及功能体验十分相近,大多数用户难以

分辨。当用户下载后,诈骗分子会通过贷前收取工本费、解冻费、保证金、担保金等方式实施诈骗。

由于短链接服务的跳转动态变换,且服务器在境外,追踪和取证难度极大,分期乐安全人员利用大数据和AI技术攻克了上述难题,成功追溯到一些不法分子在境外使用的短域名服务提供商和短信服务提供商,并将证据固定下来,为各方协同打击欺诈犯罪提供了支持。此前,分期乐曾借此协助宁波警方破获系列诈骗案,其中一起案件犯罪嫌疑人邓某,除假冒分期乐APP外,还涉嫌搭建多个“山寨APP”,全国受害人超3600个,诈骗金额2000余万元。

据权威媒体披露,假冒APP骗局自

去年9月起呈直线上趋势,今年2月,案发量同比增长35%。支付宝、微粒贷、宜信、360金融和小米金融等头部平台均发布声明,提醒假冒App电信诈骗,还出台了各项保护用户安全的措施,比如支付宝上线反诈产品“安全守护”,乐信上线“阳光守护者2.0”用户保护体系及预防电信网络诈骗的“猎鹰”安全产品等。前不久,乐信还和百行征信达成战略合作意向,将一起推动在行业建立反欺诈联盟。

中央财经大学中国互联网经济研究院副院长欧阳日辉表示,在金融产品或服务的甄别上,目前仍然缺乏主动的鉴别机制,即如何有效鉴别某个金融平台或金融类App的合法合规性。惩治假冒APP不能单靠某家平台,而需要执

法、监管、行业协会和通讯部门共同参与,加强政企、警企合作,对犯罪行为形成围堵。此前,分期乐就曾和深圳南山、武汉、宁波、广州、湛江等多地公安机关建立合作,共同破获各类电信诈骗、贩卖用户隐私信息、“套路贷”等案件100余起,打掉犯罪团伙10余个,抓获犯罪嫌疑人120余人。

业内人士还特别提醒,用户防范意识的提高能够有效遏制此类违法犯罪行为。用户下载APP时,一定要选择App Store和手机应用市场等正规官方渠道,谨慎点击可疑短信中的短链接;正规APP在下载和注册时不会以工本费、手续费、合同费与保险费等等借口让用户缴纳费用,陌生人要求转账的都有可能是诈骗。

陆风荣曜车内空气安全成亮点



近期,很多消费者对于私家车消毒防疫有了一些了解,例如上下车双手消毒,搭载其他成员后全车消毒,全程佩戴口罩等等。但其实对于私家车来说,车内自身空气环境的安全尤为重要。在这一方面,8万级头等舱SUV——陆风荣曜早就准备好了,而且它的亮点,远不止这一面。

陆风荣曜 前瞻性贴心配置呵护每一次出行

陆风荣曜在空气安全方面,可以说是有着十分前瞻性和人性化的配置。陆风荣曜车内搭载了PM2.5绿净功能,且全系都配置了超级滤芯+车载空气

净化伴侣配置。这些超级滤芯和空气净化伴侣装置,可以有效的过滤空气中的粉尘、飞沫等有害物质,如此一来就能有效隔绝病毒的传播路径。车主进入车内之后,大可放心的摘下口罩,畅快呼吸,再也不用憋气了。

66项主被动安全配置 它比你想的更周到

除了在空气质量安全方面的前瞻性人性化配置之外,陆风荣曜在其他安全配置上也是颇具实力。它搭载了66项主被动安全配置,可以说为用户提供了360°的安全保障。就主动安全配置来看,陆风荣曜搭载了FCW预测性碰撞报警系统,该系统可以在雨雪天等视线不好的情况下,帮助用户预判前方危险,并进行及时报警提醒,可以有效降低追尾等事故的发生概率。

超大空间 乘坐储物都ok

作为一台紧凑型SUV,陆风荣曜的车身尺寸却丝毫不紧凑,它的长宽高分别为4550*1885*1655mm,轴距更是达

到了同级领先的2750mm。在这样的车身尺寸之下,陆风荣曜的内部空间可谓十分宽敞,其后排最大腿部空间可达960mm,后排座椅到头顶高度为990mm,将近一米的空间,即使是身材高大的成年人也可以活动自如。

独立悬挂顶尖调校 要性能更要操控

陆风汽车一直以来专注于高性能SUV产品,陆风荣曜也不例外。作为一台注重性能和操控的产品,陆风荣曜搭载了前麦弗逊+后多连杆式的四轮独立悬挂结构,且有着55:45的SUV黄金前后轴荷比,比一些非独立悬挂的SUV更具优势。与此同时,为了让这台车操控更强,陆风找来了英国米拉团队进行了历时800天的操控调教,给我们呈现出了一台高速过弯更稳,横向稳定性更好的好车。

通过关于安全、空间以及操控等方面的解读,相信各位对于陆风荣曜的优势已经了解。作为一台售价区间仅为7.99-9.99万元的SUV,可以说,陆风荣曜具备很高的性价比。